

“悦读经典,快乐暑假”征文选登

我喜欢的神话故事

小记者:王丽淇 编号:157390
学校:项城市文化路小学六(3)班

我最喜欢的神话故事是《盘古开天地》。故事讲的是很久以前,天和地没有分开,宇宙混沌一片。有一个名叫盘古的巨大人在里面沉睡了18000年后才醒来,醒来后他什么也看不见,并且无法呼吸,他非常生气,抡起拳头狠狠地打,抬起脚狠狠地踢。不一会儿,宇宙裂开了一条缝,一股新鲜空气涌了进来。盘古顿时感到神清气爽。他慢慢地站起来,双手擎天,双脚踏地。天升高一丈,地加厚一丈。

不知过了多久,天高得不再高了,地也不能再厚了,而盘古也费尽了力气,重重的倒下了。盘古倒了后,他的身体发生了许多变化,他的左眼变成了太阳,右眼变成了月亮,头发变成了天上的星星,呼出的气息变成了云和空气,声音变成了雷电,精气变成了虫鱼鸟兽,汗毛变成了滚滚江河,肌肉变成了山川……就这样,一个新的世界诞生了。

我很喜欢这个神话故事。因为盘古为我们人类做了一件好事,他开辟了天地,就算在他死后,连他身体的器官也变成了大地上的万物。

(辅导老师:刘春杰)



我的好伙伴——书

小记者:邵慧清 编号:157383
学校:项城市文化路小学六(3)班

“人生就像一本书,傻瓜们走马观花似的在随手翻阅它,聪明的人用心地阅读它,因为他们知道这本书只能读一次”这是尚·保罗的一句名言。

徐特立青年时期就酷爱读书,认为读书可以“明人生之理,明社会之理”。“不动笔墨不读书”是徐特立的一句名言。在湖南一师教书的时候,他发现许多学生都存在这样一个问题:阅读时贪多求快,不求甚解。他就把自己长期刻苦自学得到的经验介绍给大家。他认为,不怕书看得少,只怕囫囵吞枣不消化。他教育学生,读书要注意消化,要学会思考并评定所读书的价值。他教给学生,读的时候,要标记书中的要点,

要在书眉上写下自己的心得体会和意见,还要摘抄自己认为精彩的地方。这样读书,读一句算一句,读一本算一本。所以我也要像徐特立那样教书的方式来刻苦读书。

时光流逝,我看过的著名书籍已经很多了。冰心奶奶的《寄小读者》让我感受到母爱是伟大的。高尔基的《童年》提醒了我们要好好珍惜现在的生活,不能浪费光阴。赵丽宏写过的《顶碗少年》告诉了我:人的一生是拼搏的一生。只有敢于与拼搏的人,才能取得成功。在山穷水尽的绝境里,在拼搏一下,也许就能看到柳暗花明。

让我们一起阅读着书籍长大吧!
(辅导老师:刘春杰)

读《骆驼祥子》有感

小记者:曹波娅 编号:157347
学校:项城市文化路小学六(2)班

趁着暑假,我又坐上了通往书海的列车。我看了老舍爷爷的《骆驼祥子》,深有感触,替祥子感到惋惜。

这部小说以一二十年代末期的北京生活为背景讲述了人力车夫祥子的坎坷悲惨遭遇。祥子是一位善良、正直的年轻车夫,他的理想是拥有一辆自己的车。于是,他省吃俭用,起早摸黑,三年之后终于如愿以偿。但是那时是抗战时期,北平乱成一麻,祥子稀里糊涂地被抓去打杂,更可恨的是他辛辛苦苦赚的钱换来的车也被夺走了。祥子千辛万苦逃了出来,回到车厂继续工作。厂主刘四爷的女儿虎妞看上了祥子,并诱惑他,祥子上了当,不得不娶

了虎妞,不久后虎妞死于难产。虎妞死后,小福子又表示愿意和祥子在一起,可当祥子找到一份稳定的工作后,才知道小福子不堪折磨上吊死了。从此祥子堕落了,以前的善良正直不见了,他憎恨任何人,拉车也不去了,吃喝嫖赌的恶习也染上了,彻底沦为了行尸走肉。

祥子在社会的迫害下,从充满希望走向堕落,一个曾经勤劳坚忍、对生活有着无限憧憬的人,最终沦个人主义的末路鬼。对于祥子,我感到惋惜,感到遗憾,也感到无奈,但也感到敬佩,我佩服他从前的坚强和上进,然而他最终没有战胜自己,没能战胜社会,还被卷进了历史的漩涡。



亲手制作机器人

小记者:李晗 编号:157079
学校:项城市第一实验小学六(5)班

今天,爸爸带我去参加了在周口饭店举办的青少年智能机器人制作公开课。

老师让我们见识了各种各样的机器人,有倒水机器人、悬崖回头机器人、六脚虫机器人、灭火机器人等。这些机器人有的是声控的,有的是触控的,有的是光控的。老师还给我们一一展示了它们的功能。接下来我们自己制作机器人,我们选择了一个光控机器

人,由于我们有原模型看,所以我们的制作速度很快,再加上教员的辅导,我们很快就完成了这项任务。我们制作好后就迫不及待地让他开启。由于没有编入程序,所以它只能前进,后来老师又教我们怎么编写程序让机器人有更多的功能。

这次活动使我受益匪浅,让我知道了机器人的作用,让我体会到了科技的力量。



公园一角

小记者:李萌 编号:157360
学校:项城市文化路小学六(6)班

公园一角的景色美极了。近处,池水绿得像一块无瑕的绿宝石。湖正中,有一朵绽开的荷花。荷花上站着一只形态逼真的仙鹤。它右脚站立,左脚抬起,扑扇着翅膀昂着头,从嘴里喷出晶莹透明的水花。

那一缕缕珍珠般的水花,在阳光下显得五彩缤纷,时而有一阵风把它吹得如烟如雾又如尘。倒影随着在水中荡漾,仿佛在水里浮动着。

(辅导老师:闫淑娅)

书

小记者:吴雨琪 编号:157082
学校:项城市新华学校七(3)班

有人说,
书是一只金色的小船,
载着我们在知识的海洋里遨游,
带我们去探索世界。

有人说,
书是一把金钥匙,
为我们开启智慧的大门,
让我们去寻找知识的宝藏。

有人说,
书是一位默默无闻的老师,
带领我们了解世界,
为我们指引人生的道路。

多读书吧!
读书会让我们变得有文化,
读书会让我们变得有修养,
会让我们拥有一个美好的明天!

母校再见

小记者:赵宇航 编号:157379
学校:项城市文化路小学六(3)班

光阴似箭,日月如梭。回想在小学里的点点滴滴,我不禁潸然泪下。在这六年时光里,我有因考试失败而沮丧过,有因得奖而欢笑过,有因同学间的争吵而伤心过,有因老师的表扬而高兴过。我是如此舍不得说:“再见。”在这六年中有一件事是无法让我忘怀的。

一天,我和同学在课间玩扔沙包的游戏。我越玩越投入,根本没有注意旁边的任何动静。突然,一个毽子落在了我的脚边。我刚好踩在上面,我还没有反应过来,脚已经扭伤了。

老师匆匆赶来,立刻把我背到了医

室进行消毒上药。老师边给我上药边说:“已经上四年级了,还没有安全意识。”即使老师在批评我,但是我知道这都是因为老师关心我。

我回想到这里热泪不禁从脸上掉落,我特别想对所有的老师说一声:“谢谢”若不是有老师的辛勤付出就不会有今天的我。

在母校中有太多舍不得,有写满粉笔字的黑板,有整洁的桌椅,有圣洁的教室。但是雏鹰总是要飞向更广阔的天空,去翱翔一片新的蓝天。

(辅导老师:刘春杰)